Übungen 2
	1.
	Löse die Gleichung und schreibe die faktorisierte Form an:

[image: image12.png]a) x=-2 v x=1 d) x=6 v x=9 g) x=-3 Vv x=8
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	[image: image2.png]Lose die Gleichung.

a) 42 —7x—15=0 d) 42 +4x—3=0 ©g) 2¢+3x—65=0
b) 3x* +x—14=0 €) 9%’ +3x—2=0 h) 4x’> —30x—154=0
c) 5x2—4x—33=0 f) 2 —5x—12=0 i) 3x¥*—4x—55=0





	
	

	3.
	[image: image3.png]Gib zwei aufeinander folgende naturliche Zahlen an, deren Produkt 182 ist.

a) Gib zwei aufeinander folgende gerade Zahlen an, deren Produkt 960 ist.
b) Gib zwei aufeinander folgende ungerade Zahlen an, deren Produkt 1023 ist.

Wird jede Seite eines Quadrats um 2 verlangert, so vervierfacht sich sein Flacheninhalt.
Wie lang ist eine Seite des urspriinglichen Quadrats?

Die Seitenldangen eines Rechtecks betragen 6 cm und 4 cm. Werden beide Seitenldngen
um den gleichen Betrag vergroBert, erhalt man ein Rechteck, dessen Flacheninhalt dop-
pelt so groB3 ist wie der Flacheninhalt des urspriinglichen Rechtecks. Um wie viel werden
beide Seitenldngen vergroBert?
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a) Gib zwei aufeinander folgende gerade Zahlen an, deren Produkt 960 ist.
b) Gib zwei aufeinander folgende ungerade Zahlen an, deren Produkt 1023 ist.

Wird jede Seite eines Quadrats um 2 verlangert, so vervierfacht sich sein Flacheninhalt.
Wie lang ist eine Seite des urspriinglichen Quadrats?

Die Seitenldangen eines Rechtecks betragen 6 cm und 4 cm. Werden beide Seitenldngen
um den gleichen Betrag vergroBert, erhalt man ein Rechteck, dessen Flacheninhalt dop-
pelt so groB3 ist wie der Flacheninhalt des urspriinglichen Rechtecks. Um wie viel werden
beide Seitenldngen vergroBert?
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a) Gib zwei aufeinander folgende gerade Zahlen an, deren Produkt 960 ist.
b) Gib zwei aufeinander folgende ungerade Zahlen an, deren Produkt 1023 ist.

Wird jede Seite eines Quadrats um 2 verlangert, so vervierfacht sich sein Flacheninhalt.
Wie lang ist eine Seite des urspriinglichen Quadrats?

Die Seitenldangen eines Rechtecks betragen 6 cm und 4 cm. Werden beide Seitenldngen
um den gleichen Betrag vergroBert, erhalt man ein Rechteck, dessen Flacheninhalt dop-
pelt so groB3 ist wie der Flacheninhalt des urspriinglichen Rechtecks. Um wie viel werden
beide Seitenldngen vergroBert?
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	[image: image6.png]Gib zwei aufeinander folgende naturliche Zahlen an, deren Produkt 182 ist.

a) Gib zwei aufeinander folgende gerade Zahlen an, deren Produkt 960 ist.
b) Gib zwei aufeinander folgende ungerade Zahlen an, deren Produkt 1023 ist.

Wird jede Seite eines Quadrats um 2 verlangert, so vervierfacht sich sein Flacheninhalt.
Wie lang ist eine Seite des urspriinglichen Quadrats?

Die Seitenldangen eines Rechtecks betragen 6 cm und 4 cm. Werden beide Seitenldngen
um den gleichen Betrag vergroBert, erhalt man ein Rechteck, dessen Flacheninhalt dop-
pelt so groB3 ist wie der Flacheninhalt des urspriinglichen Rechtecks. Um wie viel werden
beide Seitenldngen vergroBert?
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[image: image7.png]y=x*-2x-3 y=x +6x+9 y=x*+2x+3
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	Lösungen

	
	

	1.
	[image: image1.png]Lose die Gleichung.

a) X +x—2=0 d) x>~ 15x+54=0 g) x> —5x—24=0
b) x> —7x+12=0 e) X —8x+7=0 h) x* +30x4200=0
0 x*+11x+30=0 f) X*4+3x—4=0 i) x*4+5x—150=0





	2.
	[image: image9.png]g)x=-1 v x=5

>
Il

= _2 = =-3 ;
a)x——2 Vix=s kd)e ol x=

ey = — 2 =1 — =
b)xf—g 5 e)xf—g vox=1 h)x7~§ Vexeli]
dx=-U vx=3 fHx=-3 vx=4 i)x=-1 vx=5





	3.
	13 und 14

	4.
	a) 30 und 32



b) 31 und 33

	5.
	2

	6.
	Um 2 cm
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